                                                                     

                                                                   

        1. Να κλίνεις το επίθετο ο βαρύς, η βαριά, το βαρύ .

	Ενικός αριθμός

	
	αρσενικό
	θηλυκό
	ουδέτερο

	Ονομ.
	
	
	

	Γεν.
	
	
	

	Αιτ.
	
	
	

	Κλητ.
	
	
	


	Πληθυντικός αριθμός

	
	αρσενικό
	θηλυκό
	ουδέτερο

	Ονομ.
	
	
	

	Γεν.
	
	
	

	Αιτ.
	
	
	

	Κλητ.
	
	
	


     2. Να συμπληρώσεις τα παρακάτω κενά με το σωστό τύπο των επιθέτων που είναι στην παρένθεση.
         α)  το ………………….………….  λάκκο              (βαθύς) 
         β)  η ……………………….……….  λεωφόρος       (πλατύς)                            

         γ)  τις ………………………….….  καρέκλες        (ελαφρύς)
         δ)  τη …………………..………….  φούστα           (μακρύς)
         ε)  οι ……………………………….  επιφάνειες      (τραχύς)
       στ)  τα …………………………..….  φορτία            (βαρύς) 
      3.  Να μεταφέρεις τις παρακάτω φράσεις στον πληθυντικό αριθμό, όπως στο παράδειγμα.

        ◊  ο βαθύς ποταμός             →    οι βαθιοί ποταμοί                                   
          ◊  η βαριά πέτρα                  →          ................................................................................................................................................................................. 

        ◊  το φαρδύ ρούχο                →     .................................................................................................................................................................................

        ◊  η μακριά μπλούζα                  →    .................................................................................................................................................................................
        ◊  το μακρύ διάδρομο         →      .................................................................................................................................................................................
         ◊  η παχιά αγελάδα                         →     .................................................................................................................................................................................
     4. Να συμπληρώσεις τα κενά των παρακάτω προτάσεων με το σωστό τύπο των επιθέτων που είναι 

         στην παρένθεση.

      ◊  Οι …………………………………………....…… (παχύς) άνθρωποι μπορεί να παρουσιάσουν προβλήματα υγείας.
      ◊  Για να τον βγάλει από το ………………………………..….…… (βαθύς) πηγάδι του έριξε ένα …………………..……………………………
             (μακρύς) χοντρό σκοινί.
      ◊  Κοιτούσαν έκπληκτοι τους .…………….…………..….….…………… (πλατύς) δρόμους που διέσχιζαν την πόλη.
      ◊  Προσπαθώντας να σηκώσει ένα από τα ………………………..…….…..…….…… (βαρύς) τραπεζάκια του σαλονιού,
          γρατζούνισε το χέρι του στην ………………………..…….…..…….…… (τραχύς) επιφάνεια του τοίχου.

      ◊  Ήταν πολύ δύσκολο να διασχίσουν τον ………………………………..….…… (πλατύς) και…………………..……………………………

             (βαθύς) ποταμό.

      ◊  Προτιμά να φοράει ………………………………..….…… (ελαφρύς) και…………………..…………………………… (φαρδύς) ρούχα.
